

OBMOČNA ENOTA

Številka police

Ime in priimek zavarovanca, datum in kraj rojstva,

točen naslov, tel. številka,

e-naslov, davčna številka,

št. oseb. dokumenta, vrsta oseb. dokumenta, organ, ki je dokument izdal

Nerezident Republike Slovenije, rezident (država) Tuja politično izpostavljena oseba;

V skladu z določili veljavnega pokojninskega načrta Zavarovalnice Triglav, d.d., izjavljam, da izstopam iz prostovoljnega dodatnega pokojninskega zavarovanja.

Izjavi o izstopu iz prostovoljnega dodatnega pokojninskega zavarovanja prilagam naslednje listine:

- izvirnik police prostovoljnega dodatnega pokojninskega zavarovanja (samo v primeru zahteve za izplačilo sredstev),
- pisno izjavo, da je zavarovalna policia izgubljena,
- drugo (navedite)

Zavarovalnica sme zahtevati še druge dokaze, ki so potrebni za ugotovitev pravice do izplačila.

Zaradi izrednega prenehanja zavarovanja želim (ustrezno obkroži):

- zadržati sredstva na osebnem računu in ob uveljavitvi pravice do starostne pokojnine prejemati pokojninsko rento;
- izplačilo odkupne vrednosti zavarovanja ob izrednem prenehanju.

Zavarovanec ima v primeru prenehanja PDPZ zaradi izstopa, skladno z določili ZPIZ-a pravico, da se v 30. dneh odloči za izplačilo odkupne vrednosti ali za zadržanje pravic iz sklenjenega PDPZ. Zavarovalnica je o tej pravici dolžna seznaniti zavarovanca.

Če član v roku iz prejšnjega odstavka ne pošlje pisnega obvestila izvajalcu, se šteje, da se je odločil za zadrževanje pravic.

V kolikor ste se do navedenega že opredelili v zahtevi za izstop, prosimo, da nam v roku 30. dni sporočite le eventualno spremembo vaše odločitve. V primeru, da odločitve v zahtevi za izstop iz PDPZ niste navedli, pa vas bo zavarovalnica v roku 8 dni kontaktirala po pošti.

Izplačilo odkupne vrednosti zavarovanja ob izrednem prenehanju naj se izplača zavarovancu:

banka in številka računa

V, dne



--	--	--	--	--

zavarovalnica

podpis zavarovanca

V skladu z Zakonom o pokojninskem in invalidskem zavarovanju ZPIZ-a, izstopni rok znaša 3 mesece in prične teči s prvim dnevom naslednjega meseca po vročitvi pisne izjave o izstopu. Z iztekom izstopnega roka zavarovanje preneha.

Rok za izplačilo odkupne vrednosti je 60 dni in prične teči po poteku izstopnega roka.